Mi chiamo Maria Mavroidi, sono greca e studio Archeologia e Storia dell' Arte all' Universita Kapodistriana di Atene. L'anno scorso ho fatto il mio Erasmus a Tor Vergata, nel Corso di studi in Archeologia, Filologi, Letterature e Storia dell’Antichità e ho trovato l'esperienza didattica molto speciale. 

Ho seguito due moduli tenuti dalla Prof.ssa Bonanno, Archeologia delle Province Romane A e B,  e altri due dal Prof. Fiocchi Nicolai, Archeologia Cristiana A e B.

Le lezioni della Prof.ssa Bonanno sono adatte per un studente che vuole acquisire un' idea complessiva dell’ archeologia delle province romane. All' Universita di Atene l'archeologia romana non è molto conosciuta, quindi l'esperienza di questo corso è stata molto utile per me. 

Dall' altra parte, per quanto riguarda l'archeologia cristiana, anche se ci sono vari corsi su questo tema nella mia Università, la metodologia del Prof. Fiocchi Nicolai mi ha aiutato ad avvicinarmi a questo soggetto in un modo diverso e molto più intrinseco. Inoltre durante il semestre abbiamo fatto molte visite ad alcune Catacombe di Roma e a molte Βasiliche paleocristane. L'esperienza è stata veramente unica.

Poi, per quanto riguarda i servizi dell' Universita Tor Vergata e l'ufficio Erasmus, sono rimasta molto contenta. Grazie all' ufficio Erasmus di Tor Vergata, che mi ha proposto una studentessa “buddy” per assistermi durante la mia permanenza a Roma, ho fatto una grande amicizia e molto importante!

In generale il mio soggiorno a Roma è stato meraviglioso e mi piacerebbe ritornare per fare uno studio in Magistrale.

